



Ровно 17 лет назад, в ноябре 1994 года, в канун 50-летия Дня Победы в Великой Отечественной войне в Находке был основан клуб «Фронтовичка». Все эти годы клуб под руководством Любови Блиновой проводил встречи ветеранов, чествовал героев войны, собирал друзей и молодежь в уютных стенах Музейно-выставочного центра г. Находка.

Клубу

«Фронтовичка» - 17 лет

Сегодня молодое поколение узнает о войне чаще всего по книжным изданиям, в сети Интернет, из кино. Деятельность же «Фронтовички» - живое доказательство подвигов русских солдат, фронтовых жен, подруг и матерей. Ветераны и дети войны - свидетели части истории нашей страны, и мы не должны забывать ее.

Музей, который работает для горожан уже 30 лет, на правах друга и партнера рад помогать и участвовать в проектах клуба. Например, организуются встречи трёх поколений. Ни одно клубное мероприятие не проходит без поддержки сотрудников музея и участия детского исторического театра «КЛИО» в музыкально-литературных представлениях. В наших фондах хранятся видео- и фотоматериалы торжественных и праздничных мероприятий «Фронтовички». Совместно оформлены альбомы и Книга памяти о членах и яркой деятельности организации.

Частые гости тематических собраний - представители военкомата, администрации, депутаты округа. Особое внимание уделяется молодым участникам мероприятий «Фронтовички» - воспитанникам детского дома и воскресной школы, курсантам ДМУ, ребятам из штаба «Патриот», корпуса волонтеров и морского клуба «Маяк».

К сожалению, с каждым годом участников войны становится все меньше и мень-



ше... Несмотря на юный возраст самого клуба, среди его представительниц есть бабушки и прабабушки, люди уходящей эпохи. Именно поэтому столь ценен вклад этой организации в решение насущных проблем воспитания патриотических чувств у молодежи и жителей города, по-

читания славных трудовых и боевых событий, уважения старшего поколения. С праздником, фронтовички!

Екатерина ПУШКАРЁВА, заведующая информационным отделом МВЦ г. Находка